



*«Воспитатель, если он желает счастье человеку, должен воспитывать его не для счастья, а приготовить к труду жизни»
К.Д.Ушинский*

ОТЧЁТ

о выезде учащихся в ГБОУ СПО «Политехнический колледж Республики Ингушетия»

Согласно программе «Профориентационная работа в школе» и Договора №1 от 11.11.2014г. учащиеся 9-х классов в сопровождении Нальгиевой Л.Б. были вывезены с целью профориентационной подготовки в ГБОУ СПО «Политехнический колледж Республики Ингушетия», г. Назрань. Ответственность за поездку возложена на зам. директора по ВР:Нальгиеву Л.Б.

По приезду в колледж, учащихся заинтересовала въездная арка с надписью «Наше будущее начинается здесь и сейчас». Нас встретила старший мастер Оздоева Заира Зяудиновна, она коротко рассказала об истории возникновения и развития Колледжа, а также о каждом профессиональном направлении. Затем провела экскурсию по строительной и сварочной, автотранспортной площадкам колледжа и нефтяного отделения.

В этот день проходил Чемпионат по строительному и сварочному делу WorldskillsRussia где участники представляли свою профессию, нашим ребятам представилась возможность увидеть это.



Руководитель нефтяного отделения Яндиева Раиса Магомед-Салиевна познакомила учащихся с кабинетами добычи нефти и газа и капитального ремонта, затем дала подробный инструктаж по работе с тренажёром-имитатором капитального ремонта скважин АМТ-411 полномасштабный.

Учащиеся ознакомились с принципами обучения студентов по направлению младшая мед.сестра и швейное дело.

Во время обхода площадок и кабинетов учащиеся были приятно удивлены высокому уровню технического оснащения Колледжа, они задавали интересующие их вопросы по направлениям и правилам поступления в колледж.

По завершению экскурсии Заира Зяудиновна обратившись к учащимся, сказала много теплых напутствующих слов. Попросила их относиться к образованию серьезно и целенаправленно. Пожелала хорошей учёбы и достижения поставленных целей.

Учащиеся поблагодарили преподавателей за тёплый и плодотворный прием сказали, что много нового узнали для себя и убедились в том, что надпись на въездной арке и жизнь в Колледже соответствуют действительности. Некоторые ребята изъявили желание поступить в Колледж на обучение нефтяному делу.



Руководитель нефтяного отделения Яндиева Раиса Магомед-Салиевна со студентами в кабинете добычи нефти и газа.





Техническое оснащение и возможности колледжа на высоком уровне!



Интересная лекция о процессе добычи нефти и газа с демонстрацией на макете.



Инструктаж по работе с тренажёром-имитатором капитального ремонта нефтяных скважин АМТ-411 полномасштабный



ГБОУ «Гимназия Назрановского района» с.п. Али-юрт

В сварочном цехе, проходил Чемпионат по сварочному делу WorldskillsRussia где участники представляли свою профессию, мастер производственного обучения Тебоев Магомед Товсолтович прочитал учащимся инструктаж по технике безопасности и рассказал ребятам, как проходит практика и чему обучают студентов.



Кабинет обучения сварочному делу.



Зам.директора по ВР: Нальгиева Л.Б.



Кабинет подготовки младших медицинских сестер.





Со слесарным делом должен быть знаком каждый мужчина.
Совершенствованные слесарные кабинеты позволяют получать знания и навыки
и работать в чистом костюме без специального рабочего обмундирования.





На строительной площадке проходил Чемпионат по строительному делу WorldskillsRussia где участники представляли свою профессию. Строительное дело самые необходимые, важные знания и навыки в процессе жизни. Правильно сложенный кирпич-гарантия качества.



Хорошие знания и навыки работы с кафельной плиткой гарантируют качество и эстетику.



Швейное дело необходимо знать каждой женщине.





Автотранспортная площадка. У Колледжа в наличии своей собственный автотранспорт необходимый для подготовки достойных автомехаников.



Заира Зяудиновна обратившись к учащимся, сказала много теплых напутствующих слов. Пожелала хорошей учёбы, достижения поставленных целей и пригласила учащихся на День открытых дверей.



Фото на память о теплом приёме Колледжа.